
(별첨 1)

『수요자 중심의 원가계산 실무교육』 설문조사 결과

❍ 설문내용 : 원가계산 실무교육의 강의내용과 운영방법에 대한 의견

❍ 설문참여자 : 94명

 < 객관식 문항 >

연번 설  문  내  용 설  문  결  과

1
교육시간(공사분야:16hr, 용역·물품분야:2hr)은

적당하다고 생각되십니까?

2 강의내용(수준별)이 적절하였습니까?

3
교육받은 내용이 실제 현업에서의 업무 수행시

도움이 될 것으로 생각하십니까?

4
교육과정에 대하여 귀하께서는 전반적으로

만족하십니까?



연번 설  문  내  용 설  문  결  과

5
교육과정 중 가장 유익한 강의는 무엇이었습니까?

(중복선택 가능)

6 귀하의 주요 담당업무 분야는?

7 귀하의 해당부서 근무 년수는?

8 귀하의 직렬은?

9 귀하의 공무원 재직 년수는?



 < 주관식 문항 >

연번 설  문  내  용 설  문  결  과

1

교육방법, 교육시간

에 대해 개선할 점이

있으면 적어주십시오.

- 분야별로 구체적인 예시를 많이 들어줬으면 좋겠다

- 수준 높은 강의에 만족한다

- 근무시간과 겹쳐 교육에 적극적으로 참여하지 못한점이

아쉽다

- 업무숙련도에 따른 강좌개설 및 공종별 품계상방법 등에

대한 사례교육이 있었으면 좋겠다

- 교육시간이 길다

- 교육내용 중 실습문제 제출 등 교육에 흥미를 유발할 수

있는 내용추가

- 여유가 된다면 밖으로 나가서 워크숍 식으로 개최하면

좋겠다

- 한 번에 교육했으면 좋겠다

- 신규직원 대상자로 회계교육이 많아졌으면 좋겠다

- 실무에 많은 도움이 되었다

- 수업방식으로 진행되어서 좋았음

- 한명씩 챙겨주는 모습이 인상적이었음

- 근무시간을 피했으면 좋겠다

- 실제로 했던 공사로 연습

2

교재내용 등 교육 전

반에 대하여 개선할

점이 있으면 적어주

십시오.

- 내역서 검토방법을 조금 더 자세히 배우고 싶다

- 교재내용도 좋았으나 실무자 입장에서 처음 업무를 접해서도

잘 할 수 있도록 매뉴얼식으로 순서도를 교재로 만들어

주면 더 잘 할 수 있을 것 같다

- 교재를 한권으로 모아서 했으면 좋겠다

- 교재 배포했으면 좋겠다

- 강의자료가 이해하기 쉬웠음


